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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 23. August 2017

Bericht der AG Jugend

Protokollnotiz Nr. 0071 

1. Nachblick zum Jugendtag 2017 und Vorschau zum Jugendtag 2019

- Der Jugendtag 2017 ist abgeschlossen, alle Rechnungen sind bezahlt
- Die Resonanz war positiv, alles hat geklappt
- Wunsch für den Jugendtag 2019: mehr Besucher am Abend, wenn die Bands 

spielen. Die hochkarätigen Bands und die herausragende Technik wird auch 
junggebliebende Erwachsene begeistern. Sie sollten wir gezielt hinzurufen.

2. Hilfeinseln

- Neues Schuljahr, Änderungen in der Geschäftswelt, eine Aktualisierung der 
Teilnehmer und Information der Kinder, Eltern und Schulen steht an

- Annette wird den Artikel für das Schiersteiner Leben nach dort senden
- Blumen Vermeer (Gisela)
- Möwen- Apotheke (Annette)
- Grüner Baum (Gisela)
- Heibs Lotto Kiosk (Anette)
- Bäcker Schröer/ Kleinau-Söhnleinstraße (Annette)
- Kiosk Karl Lehr Straße (Thomas)
- Tegut oder Umgebung (Thomas)

3. Schnupper- Praktikum im Ortsbeirat und der Ortsverwaltung für interessierte 
Schiersteiner Jugendliche 

- Vorstellung der Idee ( siehe separates Blatt)
- Erste Eindrücke seitens Constantin
- Eine Fortführung des Schnupper- Praktikums für weitere Interssierte wird von allen 

befürwortet

4. Gestaltung des Volkstrauertages 2017 ( Ideen)

- Gespräch mit Herrn Mlaka der EKS über die Teilnahme von Schülern (Thomas)
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- Kranzniederlegung während der Waldhornklänge eines jungen Schiersteiners ( der 
gute Kamerad)

- Neben den Ansprachen des Ortsvorstehers und des Pfarrers Worte eines 
Bundeswehr- Reservisten und Beiträge Schiersteiner Schüler (EKS)

- Gesangsverein Eintracht 
- Vorschlag auf der Ortsbeiratssitzung und Abstimmung mit dem Ortsvorsteher und 

allen Beteiligten
- Alle Ortsbeiratsmitglieder, die nicht verhindert sind, sollten am Volkstrauertag zum 

Friedhof kommen

5. Gestaltung der Stromkästen und Betonröhren auf dem Mümmelmann- Spielplatz
      

- Die zuständige Lehrerin der Eichendorff- Schule möge auf uns zukommen, wenn die 
Zeit dazu da ist, momentan müssen die Schüler erstmal wieder im neuen Schuljahr  
ankommen

- Wir werden das Thema beim nächsten Treffen der AG- Jugend wieder aufgreifen, 
auch hinsichtlich des Schiersteiner Ortskerns

6. Jugendplatz an der Saarbrücker Allee

- Vom Padel- Verein gibt es nichts Neues; man will dort Kontakt mit den 13ern 
aufnehmen, um die Möglichkeiten einer Zusammenarbeit abzuwägen

- Thomas wird im Gespräch mit Herrn Mlaka beleuchten, inwieweit EKS- Schüler zur 
Meinungsfindung bei der Gestaltung  des Platzes herangezogen werden können

- Bislang liegen Ergebnisse der Umfrage von 23 Jugendlichen vor, das ist nicht 
repräsentativ. Hier liegen Skaten und WLAN oben. 

- Constantin bringt ein, dass gezielte Fragen an die Jugendlichen ( wollt ihr lieber 
A,B,C …) mehr bringen als offene Fragen ( was wollt ihr)

- Annette bemerkt, dass wir dann, wenn WIR die Vorschläge einbringen,  vorher auch 
geprüft haben sollten, ob sie finanziert werden können, sonst wäre das unredlich

- Wir werden uns erkundigen, was ein neuer Fußboden für den Platz kostet (gesamter 
Platz/ bei Padel: unser Teil). Auf der bislang völlig offenen Vorschlagsliste könnte 
sich die AG- Jugend stabile Tischtennisplatten, Basketballkörbe, Tore und eine Chill- 
Ecke vorstellen. Ob es WLAN auf dem Platz geben kann, muss geprüft werden.

- Mit diesem Thema wird sich die AG- Jugend weiter beschäftigen, zunächst muss 
abgewartet werden, ob der Padel- Verein andockt oder nicht . Parallel dazu werden 
wir Informationen zu Wünschen und der Machbarkeit einholen
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